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         Αθήνα,  14/04/2025 
      Αρ. Πρωτ. :  5042 

                                   
Προς :  ΣΥΜΗΔΥ Δωδεκανήσου 

        
               Κοιν. :  Α’ βάθμιους συλλόγους 

 
 
  

ΘΕΜΑ: Κλήση για έγγραφη κατάθεση απόψεων για παραβίαση καταστατικών διατάξεων και 
αποφάσεων της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 
  

  Σύμφωνα με το Άρθρο 5 (ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ-ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ) του καταστατικού της 

Ομοσπονδίας, οι οργανώσεις μέλη της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. είναι υποχρεωμένες να 

συμμορφώνονται με τις διατάξεις του Καταστατικού, καθώς και με τις αποφάσεις των νόμιμα 

εκλεγμένων οργάνων Διοίκησης της Ομοσπονδίας. Επίσης οφείλουν να αγωνίζονται με όλα τα 

πρόσφορα μέσα για την υλοποίηση των αποφάσεων της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ..  

  Ο ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Δωδεκανήσου για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα δεν σέβεται τις 

καταστατικές διατάξεις, δρα ανεξέλεγκτα εκτός πλαισίου λειτουργίας της Ομοσπονδίας και το 

βασικότερο δεν σέβεται τις αποφάσεις των οργάνων της Ομοσπονδίας.  

  Ειδικότερα, στο πλαίσιο της επικαιροποίησης των στοιχείων των μελών των 

πρωτοβαθμίων συλλόγων που ανήκουν στην Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., διαπιστώθηκε ότι συνάδελφοι 

ΤΕ Μηχανικοί που υπηρετούν στα νησιά των Κυκλάδων είναι εγγεγραμμένοι είτε στον 

πρωτοβάθμιο σύλλογο Δωδεκανήσου είτε στον πρωτοβάθμιο σύλλογο Αττικής και Νήσων.  

Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. συνέταξε και απέστειλε επιστολή προς αμφοτέρους τους Συλλόγους 

(ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Α.Ν. και ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Δ.), αποτυπώνοντας το περιεχόμενο των καταστατικών 

διατάξεων και ζητώντας την (συνδικαλιστικά αυτονόητη) πιστή τήρηση και πλήρη εφαρμογή 

τους.  

Αντί αυτού ο ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Δ. απέστειλε ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ, η οποία εκ 

του περιεχομένου της φανερώνει είτε πλήρη άγνοια, είτε αδυναμία κατανόησης των κρίσιμων 

καταστατικών διατάξεων. 

Στη συνέχεια το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας που συνεδρίασε την Τετάρτη 30-10-2024 

αναφορικά με τους συνάδελφους που υπηρετούν σε Δημόσιες Υπηρεσίες των νησιών των 

Κυκλάδων πήρε την παρακάτω απόφαση:  

 «Προκειμένου να υπάρξει ορθή και πλήρης εφαρμογή των οικείων καταστατικών 

διατάξεων, ως προϋπόθεση για την αποτελεσματική συμπόρευση όλων των συλλόγων της 

χώρας, υπό τον συντονισμό της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.: 

α) Είναι νομικά και συνδικαλιστικά αναγκαία και επιβεβλημένη η άμεση εγγραφή των 

συναδέλφων μας ΤΕ Μηχανικών που απασχολούνται σε υπηρεσίες των Κυκλάδων 

αποκλειστικά και μόνον στο μητρώο μελών του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Α.Ν.. Οποιαδήποτε αντίθετη 

πρακτική, όπως η διατήρηση των ως άνω ΤΕ Μηχανικών ως μελών του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Δ., είναι 
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αντικαταστατική και θα τους θέσει άμεσα εκτός μητρώου φυσικών μελών που χειρίζεται η 

Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.. Επίσης, οι ως άνω συνάδελφοι θα έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και 

εκλέγεσθαι μόνο ως μέλη του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.Α.Ν.. 

β) Σε κάθε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι πρωτοβάθμιος Σύλλογος διενεργήσει 

αρχαιρεσίες όπου συμμετείχαν μέλη που δεν υπηρετούν σε υπηρεσίες της γεωγραφικής 

περιοχής όπως αυτές προσδιορίζονται ξεκάθαρα στο καταστατικό του Συλλόγου, θα 

αφαιρούνται από τον αριθμό των ψηφισάντων και θα πραγματοποιείται επανυπολογισμός 

των αντιπροσώπων του εν λόγω Συλλόγου για το συνέδριο της Ομοσπονδίας.» 

Η απόφαση αυτή επικυρώθηκε από το Γενικό Συμβούλιο στη συνεδρίαση της 31ης Οκτώβρη 

2024, με 14 θετικές ψήφους, 6 αρνητικές ενώ καταγράφηκαν 2 λευκά. 

 

Ύστερα από τα παραπάνω και επειδή ο ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ.  Δωδεκανήσου: 

• Πραγματοποίησε αρχαιρεσίες στις 17-12-2025 αγνοώντας τις ανωτέρω αποφάσεις του Δ.Σ. 

και Γ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.. 

• Δημιουργεί κλίμα εναντίωσης των συναδέλφων κατά της Ομοσπονδίας, 

• Προβαίνει σε διασπορά ψευδών ειδήσεων όπως ότι  

- στην ιστοσελίδα της ΠΟΜΗΤΕΔΥ δε δημοσιεύονται τα δελτία τύπου που της 

αποστέλλονται, 

- δεν αποστέλλονται οι αποφάσεις του Δ.Σ. και του Γ.Σ. της Ομοσπονδίας στους 

πρωτοβάθμιους και ούτε αναρτώνται στην ιστοσελίδα, 

- η πλειοψηφία της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. λειτουργεί αυταρχικά και αποκλείει συλλόγους από τη 

δημόσια ενημέρωση. 

• Επικαλείται ότι στο παρελθόν ατύπως η Ομοσπονδία παρότρυνε τα μέλη των Κυκλάδων να 

εγγραφούν στα Δωδεκάνησα όταν την Ομοσπονδία την εκπροσωπούσε ο ίδιος ο πρόεδρος 

του ΣΥΜΗΔΥΔ ως Γενικός Γραμματέας και ως αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας.  

• Αποστέλλει συνεχόμενα έγγραφα -  επιστολές στην επιτροπή για τις διαδικασίες συλλογής 

και διαχείρισης του Πόρου 2,5‰, παρακάμπτει την Ομοσπονδία και ό,τι έχει γίνει μέχρι 

σήμερα με τις καταβολές του πόρου και στέλνει το μητρώο του απευθείας στην επιτροπή. 

• Οδηγεί την Ομοσπονδία σε δικαστικές διαμάχες που κοστίζουν πολύτιμο χρόνο και πόρους, 

αποδυναμώνοντας τον αγώνα της και δημιουργώντας αναστάτωση στους συναδέλφους 

μας. 

• Προβαίνει σε δηλητηριώδη σχόλια και ειρωνείες, υπονομεύοντας τις διαδικασίες και 

εμποδίζοντας τη συνδικαλιστική ενότητα και τη συλλογική δράση, καλλιεργώντας κλίμα 

τοξικότητας, πόλωσης και διαίρεσης εντός της Ομοσπονδίας. 

• Εμπλέκει κομματικές παρατάξεις άλλων Ομοσπονδιών στα εσωτερικά θέματα της 

Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ..  

• Συκοφαντεί μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας αναπαράγοντας 

βαρύτατες, αόριστες και αναπόδεικτες κατηγορίες. 

 



 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερόμενα και σύμφωνα με τις αποφάσεις του Δ.Σ. της 

Ομοσπονδίας της 01-04-2025, σας καλούμε εντός ενός μήνα από την παραλαβή του 

παρόντος, να απολογηθείτε εγγράφως για τις ενέργειές σας και να προσκομίσετε 

οποιαδήποτε αποδεικτικά στοιχεία ή διευκρινίσεις για να εξηγήσετε τις θέσεις του 

ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Δωδεκανήσου. Η παράλειψη απάντησης ή η μη απολογία σας εντός της 

καθορισμένης προθεσμίας θα εκληφθεί ως μη συμμόρφωση με τις υποχρεώσεις που 

απορρέουν από το καταστατικό.  

       
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 


